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ÖNKORMÁNYZAT

Martfű legidősebb, 90 év feletti lakosait köszöntötték
Az idősek világnapja, október 1. alkal-

mából Martfű Város Önkormányzata min-
den évben kiemelten köszönti városunk 90 
éves, vagy azt meghaladó korú lakóit. A 
Martfűn élő idős polgárokat ebben az év-
ben is otthonukban keresték fel az önkor-
mányzat szociális és művelődési irodájá-
nak munkatársai, valamint a képviselő-
testület szociális, foglalkoztatási és egész-
ségügyi bizottságának tagjai, a köszöntő 
szavak mellett oklevéllel és ajándékcso-
maggal is kedveskedve városunk legidő-
sebb lakóinak.

– Martfűn 26 kilencvenéves vagy annál 
idősebb ember él. Mindannyian szívesen 
fogadták a köszöntést, az önkormányzat 
üdvözletét, örültek, hogy gondolunk rájuk 
– tájékoztatott Herczegné Horváth Eszter. 
– Az idős emberek családi körben élnek, 
gyerekeik, unokáik gondozzák őket, sze-
retetteljesen. Ki jobb, ki rosszabb egész-
séggel, de korukhoz képest valamennyien 
szellemileg és fizikálisan is jó állapotban 
vannak, nagy örömünkre – számolt be ta-
pasztalatairól a szociális és művelődési 
iroda vezetője.

Pozderka Lajos 2014. május 2-án ün-
nepelte 90. születésnapját. A jeles évfor-
duló alkalmából akkor és most is ellátogat-
tak hozzá az önkormányzat képviselői.

Lajos bácsi suszterinasként 1941-ben 
„szabadult fel” Törökszentmiklóson. Roko-
naitól hallott az Érsekújvárról Martfűre köl-
tözött műhelyekről. Feleségével a cipő-
gyárban ismerkedtek meg, kezdtek közös 
életet, egy típusházat vásárolva az Arany 
János úton, amit azóta csinosítgattak, bő-
vítgettek. Ez év májusában ünnepelték a 
60. házassági évfordulójukat is, családjuk, 
két fiúgyermekük, három unokájuk és 
négy dédunokájuk körében.

Nagy kedvvel mesélt a martfűi gyár in-
dulásáról, az érsekújvári „kiküldetéséről”, 
ahol a nagyüzemi cipőgyártással, az ak-
kori gépekkel ismerkedett. Az elsőként 
megépülő gumigyárról, majd a garázs és a 
keverő építéséről. Hallhattunk a gyár 
1944. októberi hadiüzemmé nyilvánításá-
ról, leventefoglalkozásokról, a miklósi kisü-
zemről, ahol időközben elhelyezkedett, 
visszaútjáról a martfűi cipőgyárba, egy ka-
landos életút megannyi állomásáról.

Lajos bácsi kemény, sok-sok évi kie-
melt beugrói munkát követően, a gumi-
gyárból jött nyugdíjba, 1984-ben. Azt kí-
vánjuk, hogy még sokáig őrizze meg jó 
egészségét, családja körében. Isten éltes-
se!

Szabó Lászlóné Irénke néni 1919. má-
jus 10-én született. Rózsa úti otthonában ő 
is szívesen fogadta a köszöntést, a jó szót, 
az önkormányzat gondoskodó figyelmes-
ségét.

Herbály Jánosné

A Szegedi Ítélőtábla helybenhagyta a 
Szolnoki Törvényszék első fokon hozott 
döntését, így Martfű egykori és Rá-
kócziújfalu jelenlegi jegyzőjét többrendbeli 
hivatali befolyással üzérkedés és hivatali 
vesztegetés elkövetőjeként, jogerősen, 6 
év letöltendő börtönbüntetésre ítélték. 
(MTI. október 15.) 

B. Edithet mellékbüntetésként 1,25 
millió forint megfizetésére kötelezték. A per 
további három vádlottja közül kettő 
börtönbüntetést, míg a harmadik felfüg-
gesztett szabadságvesztést kapott a na-
pokban született ítéletben.

A vádirat szerint 2011 januárjában 
Martfű önkormányzata pályázati felhívást 
tett közzé a Szolnok-Martfű kerékpárút 
egy szakaszának megvalósítására. A 
pályázat kiírása előtt - 2010 decembe-
rében - a város jegyzője egy ismerősén 
keresztül megkeresett egy vállalkozót, 
hogy ajánljon egy olyan kivitelezőt, aki 
azzal a feltétellel is vállalná a munkák 
elvégzését, hogy - a pályázat pozitív elbí-
rálásához nyújtott támogatásáért cserébe 
- a munkadíj egy részét visszajuttatja neki.

A felkért vállalkozó meg is találta a 
"feladatra alkalmas" kft.-t, és annak veze-
tője megegyezett a jegyzővel, hogy ha a 
cég nyeri meg a pályázatot, akkor a 
cégvezető a munkadíjból öt százalékot 
visszajuttat a jegyzőnek. A jegyző a 
pénzzel kapcsolatban azt állította, abból 
neki semmi sem jutna, azt a bizottsági 
tagok - a három érintett település pol-
gármestere - között kell szétosztania. A 

Hat év befolyással üzérkedésért és hivatali
vesztegetésért

cégvezető kétmillió forintot adott át a 
jegyzőnek.

A jegyző 2011 januárjában ugyanezt a 
cégvezetőt - a kapcsolatán keresztül - az-
zal a lehetőséggel kereste meg, hogy To-
majmonostora önkormányzata pályázatot 
írt ki bel- és kültéri csapadékvíz-elvezető 
rendszer kiépítésére, és ezt a munkát a kft. 
szintén megpályázhatná. 2011. február 
végén – ahhoz, hogy Tomajmonostorán 
"rendben menjenek a dolgok" – a jegyző 
az ismerősén keresztül 1,5 millió forintot 
kért és kapott a kft. cégvezetőjétől.

A 4-es számú főút Kisújszállást elkerülő 
szakaszának építését egy konzorcium 
végezte. Az elkerülő szakasz átadás-
átvételi eljárása 2010 decemberében 
kezdődött. A 2011. február 8-ára tervezett 
műszaki átadás előtt néhány nappal a 
jegyző felhívta a konzorcium képviselőjét, 
és hárommillió forintot kért tőle azzal a 
megjegyzéssel, hogy "a nagy emberek 
szerint az üzembe helyezési eljárás során 
rendben lesz minden", de "ennek ára van". 
Az ügyészség szerint ebben az ügyben 
nem állapítható meg, hogy a pénzátadás 
megtörtént, de az biztos, hogy a Nemzeti 
Infrastruktúra-fejlesztő Zrt. szakemberei 
nem vették át a főutat.

A Martfűn felmentett jegyzőt 2013 
tavaszán - pályázat alapján - Rákócziúj-
falu jegyzőjévé nevezték ki, azóta ott 
dolgozik. A település újraválasztott füg-
getlen polgármestere az MTI-nek szerdán 
azt mondta, mihelyt megkapják a bíróság 
írásbeli ítéletét, megszüntetik B. Edith 
munkaviszonyát.
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„A város javára szeretnék dolgozni“

A helyi önkormányzati választást köve-
tő második napon Martfű polgármesterét 
arra kértük, ossza meg az itt élőkkel a 
megválasztásával, a képviselőtestülettel 
várható közös munkával és az önkor-
mányzat előtt álló legfontosabb feladatok-
kal kapcsolatos gondolatait.

Dr. Papp Antal készséggel tett eleget a 
Martfű Média felkérésének, első alkalom-
mal szólva polgármesterként a mart-
fűiekhez.

– Szeretnék mindenkit köszönteni és 
köszönöm mindenkinek, aki elment sza-
vazni. Elég magas részvételi arány volt 
Martfűn, aminek személy szerint nagyon 
örülök.

Köszönöm azt is és azoknak is, akik 
rám szavaztak, hogy polgármester lehe-
tek. Amellett, hogy nagyon örülök a meg-
választásomnak, és véghezvihetem a 
munkát, amit elterveztem, a másik sze-
mem sír, hogy a mostani munkahelyemről 
el kell jönnöm, azt is nagyon szerettem, és 
ott is szerettek. Jobban örülök azért, hogy 
Martfűn lehetek és Martfűért dolgozhatom. 

Mindenképpen együtt fogok tudni mű-
ködni a képviselőtestülettel, hiszen a tes-
tületi tagok közül nyolcból héttel közösen 
dolgoztunk régebben is. A testület teljesen 
új tagjával is biztos vagyok, hogy együtt tu-
dunk működni.  

Hétfőn már elkezdtem a munka átvéte-
lét a hivatalban. Felmérem az ott folyó 
munkát, kik az új dolgozók és mit végez-
nek. A régi munkatársakat természetesen 
ismerem. Felröppent az a hír, hogy el fo-
gok küldeni embereket, ami természete-
sen meg sem fordult a fejemben. Szeret-
ném áttekinteni az önkormányzat műkö-
dését és a Polgármesteri Hivatal működé-
sét is.

Soha nem voltam olyan ember, aki má-
sokra támadott, alapból jóindulatú vagyok. 
Azt gondolom, hogy jó kapcsolatom lesz a 
hivatallal, az önkormányzattal és az ott 
dolgozókkal is.

A háromnapos fellebbezési időt követő-
en, pénteken 9 órakor kerül sor a megbí-
zólevelek átadására, illetve délután a hiva-
talos átadásra az előző polgármester ré-
széről, ahol majd átveszem az anyagokat 
írott formában. 

Gyerekkoromtól kezdve itt nőttem fel, 
ismernek is, mindenképpen a város javára 
szeretnék dolgozni. 45 éves elmúltam, 
amit itt töltöttem Martfűn. A legutolsó utcá-
tól a legelsőig mindent ismerek, rengeteg 
épületnek, gyárnak, cégnek tudom a törté-
netét. Az önkormányzatot is eléggé isme-
rem, gazdálkodás szempontjából is, hisz 
10 évet töltöttem el a pénzügyi- és adóügyi 
iroda vezetőjeként. Eddig is figyelemmel 
kísértem a várost, és figyeltem az elmúlt 
négy évben is, amikor éppen nem itt dol-
goztam. Felveszem a kapcsolatot a gyá-
rakkal, a környező gyárvezetőkkel, és fel-
vettem már a kapcsolatot a környező tele-
pülések vezetőivel.

Tiszaföldváron holnap reggel már le is 
zárunk egy vitás ügyet. Rákócziújfaluval is 
van az önkormányzatnak egy lezáratlan 
ügye, amit rendezni kell minél hamarabb. 

A kistérségi társulással is felvettem már 
a kapcsolatot, mert szerintem Martfűnek a 
vezető helyét ebben a társulásban min-

denképpen meg kell találnia, ezt minél 
gyorsabban intézni kell.  

Ígérem, mindent meg fogok tenni, hogy 
a számításuk bejöjjön, és bízom az embe-
rekben, hogy mint ahogyan én, ők is 
megtesznek mindent a város fejlődéséért. 
Ahogyan a programomban is benne volt, a 
legfontosabbnak a munkahelyteremtést 
tartom, ezért el fogok indulni minél ha-
marabb ebbe az irányba.  Természetesen 
a többi fejlesztés is nagyon fontos, de azo-
kat majd szépen, pályázatok útján meg-
oldjuk.

A kistérségi társulástól máris ígéretet 
kaptam előzetesen, hogy az idősek ottho-
nát Martfűre vissza tudják majd helyezni.

Köszönöm a támogatást, és bízom 
benne, hogy az elkövetkezendő öt év jól 
fog sikerülni! – zárta a beszélgetést dr. 
Papp Antal, Martfű polgármestere.

Az interjú video változata a www.-
martfu.hu oldalon látható. 

Herbály Jánosné

Általános iskola – Változatos programok
az október 23-i események jegyében

Emlékezzünk együtt, ismerjük meg 
egymást, fedezzük fel közös értékeinket! – 
hívja fel a figyelmet a Martfűi József Attila 
Általános Iskola a legújabb, sikeres pályá-
zatának eredményeként, 2014. október 
20. és 23. között megrendezendő prog-
ramjaira. A „Köznevelés az iskolában” eu-
rópai uniós támogatás keretében megva-
lósuló projekt a ,Szívedben a múltad, ke-
zedben a jövőd’’ címet viseli.

A pályázati anyag célja az volt, hogy az 
október 23-i események kapcsán, négy-
napos programsorozat formájában feli-
dézzék ezt a rendkívüli korszakot és meg-
mutassák, hogy a múlt befolyással van je-
lenünkre, jövőnkre.

Az október 23-i iskolai és városi ünnep-
ségeken túl, a rendezvénysorozat része-

ként kiállítás, felolvasó délután, sportdélu-
tán, filmvetítés, táncdélután és főzőtanfo-
lyam is várja a diákokat és az érdeklődő-
ket.

A „Szívedben a múltad, kezedben a jö-

vőd!” programsorozat meghívója a www. 

martfu.hu oldalon olvasható.

Herbály Jánosné

A „Hazahúzó“ stábja
ismét Martfűn járt

A tavaszi forgatás után, újra Martfűre 
látogatott stábjával az ATV csatorna Haza-
húzó című műsora. A városunkat is nép-
szerűsítő kisfilmben ez alkalommal a Sto-
nawski házaspár képzőművészetéről, az 
Erzsébet-programos, nyári vízilabdatábor-
ról, a martfűi karate oktatásról és az egyre 
szaporodó babafáinkról is láthatunk ízelí-
tőt. A filmben Cserkeszőlő és Kengyel lát-
nivalói is helyet kaptak. 

A műsor a városi honlapon (www. 
Martfu.hu) megtekinthető.

A 2014. szeptember 20-án megtartott, 
idei Hajnóczys Találkozó szervezői, a 
Tiszaföldvári Diákok Baráti Köre ezúton 
mond köszönetet a rendezvény martfűi 
támogatói számára: Bunge Zrt., Hús-
kuckó, Tarjányi István vállalkozó, Tarjá-
nyiné Bernáth Zsuzsanna vállalkozó, 
Fegyvernek és Vidéke Körzeti Takarék-
szövetkezet Martfűi Kirendeltsége, Diana 
Gyógyszertár, Arany Főnix Patika, Sin-
káné Szőke Ilona vállalkozó, Ibolya 
Virágszalon, Jancsó Magdolna, Majzik 
Anita vállalkozó, Kovács Ildikó vállalkozó, 
Máltai Szeretetszolgálat Martfűi Csoportja, 
Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár.
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Önkormányzati választási eredmények Martfűn

Dr. Papp Antal független polgármester-
jelölt élvezte a legnagyobb arányban az itt 
élők bizalmát a 2014. október 12-i, helyi 
önkormányzati választáson. A szavazás 
eredménye alapján, 1074 fő, a szavazásra 
jogosultak 35,52%-a támogatásával, az 
elkövetkező öt évben ő lesz Martfű polgár-
mestere. A munkáját segítő, nyolcfős tes-
tület tagjai jórészt az előző ciklusban is bi-
zonyíthattak, de két új önkormányzati kép-
viselőt is köszönthetünk közöttük. 

Martfűn a választás zavartalanul zajlott, 
rendkívüli esemény nem történt.

A részletes eredmények a www. 
valasztas.hu oldalon nyomon követhető-
ek, a "Települési polgármesterek és kép-
viselőtestületek választásai" menüpont 
alatt, Martfű adatainál.

A Helyi Választási Bizottság (HVB) 
2014. október 13-án külön határozatban 
állapította meg a helyi önkormányzati kép-
viselők 2014. október 12. napjára kitűzött 
általános választásán, a szavazóköri jegy-
zőkönyvek alapján a polgármester és a te-
lepülési önkormányzati képviselők válasz-
tása eredményét. 

A határozatok alapján Martfűn a válasz-
tás eredményes volt. A polgármester vá-
lasztás 3024 érvényes és 24 érvénytelen 
szavazattal zárult. A képviselői mandátu-
mokról a szavazóként megjelent 3051 vá-
lasztópolgár 2985 érvényes szavazata 
döntött. Az érvénytelen szavazólapok szá-
ma 61 volt. 

A HVB határozata ellen a választástól 
számított három napig, október 16.-án 16 
óráig nyújtható be fellebbezés. 

A megbízólevelek átadására a polgár-
mester és a helyi önkormányzati képvise-
lők részére, majd a képviselő-testület tag-

DR. PAPP ANTAL NYERTE A POLGÁRMESTER VÁLASZTÁST

Dorogi Attila, a FIDESZ-KDNP jelöltje a 
szavazatok 27.88%-át, 843 szavazatot, dr. 
Kiss Edit független jelölt 21.2%-ot, 641 
szavazatot kapott, Gaál Zoltán független 
jelölt 15.41%-ot, 466 szavazatot tudhat 
magáénak az előzetes eredmények alap-
ján.

Az adatok 100%-os feldolgozottságát 
követően a martfűi 5.738 szavazásra jogo-
sult 3024 érvényes szavazatot adott le a 
polgármesterjelöltekre.

17.30 óráig országosan a választásra 
jogosultak 39,8%-a járult a szavazóurnák-
hoz. Jász-Nagykun-Szolnok Megyében ez 
az arány 38.92% volt. A szavazás végén 
az országos részvételi arány 44,29%, a 
megyei 42,77%, a martfűi részvételi arány 
pedig 53,17% volt.

Martfűn 5.738 szavazóból 2.828-an, 
azaz a szavazásra jogosultak 49.29%-a 
adta le szavazatait 17.30-ig. 19 óráig 3051 
fő vett részt az önkormányzati választá-
son.

A képviselőválasztás első eredményei 
23 óra előtt kezdtek érkezni a Helyi Vá-
lasztási Irodába. Az adatok alapján látható 
volt, hogy az előző ciklusban már képvise-
lői feladatokat ellátó jelöltek nagy részé-
nek a következő öt évre is bizalmat sza-
vaztak a martfűi választópolgárok.

A szavazás előzetes eredményeként 
dr. Despotov Svetozar 1558 szavazattal, 
Gonda Istvánné 1279, Szekeres Mónika 
Gizella 1135, Rágyanszky István 1066, Dr. 
Urbán-Szabó Béla 932, Vass Éva 917, 
Horváth Endréné 853, Tarjányiné Tasnádi 
Edit 820 szavazattal kapott mandátumot 
az önkormányzati képviselői feladatok 
ellátására.

jai és a polgármester eskütételére, jogsza-
bály szerint, a választást követő három na-
pos fellebbezési határidő utáni három na-
pon belül sor kerül – tájékoztatott Szász 
Éva jegyző, a Helyi Választási Iroda veze-
tője.

Hajnaltól hajnalig tartó, pontos és áldo-
zatos munkájukért köszönet illeti a helyi 
választási szervek és a szavazatszámláló 
bizottságok tagjait.

A választás nyerteseinek, dr. Papp An-
tal polgármesternek és a nyolcfős, újon-
nan megválasztott képviselőtestület tagja-
inak gratulálunk, bízva abban, hogy ered-
ményes munkájukkal az elkövetkező öt 
évben tovább írják Martfű sikereinek törté-
netét.

A Helyi Választási Bizottsághoz a vá-
lasztás napján egy állampolgári választási 
kifogás érkezett. Dorogi Attila választási ki-
fogásában sérelmezte, hogy Gaál Zoltán 
független polgármesterjelölt választási 
plakátjai Martfűn a szavazókörök szava-
zóhelyiségeinek bejárata közvetlen köze-
lében vannak kihelyezve.

A Helyi Választási Bizottság álláspontja 
szerint azonban a szavazóhelyiség 150 m-



es körzetén belül az olyan jellegű tevé-
kenység tilos a választás napján, mely a 
kampányeszköz felhasználását jelenti. A 
kampányeszköz felhasználása kifejezet-
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Önkormányzati választások 2014. október 12.
Martfű polgármester választási eredménye

1. Dr. Papp Antal Független jelölt 1 074 szavazat 35.52 %

2. Dorogi Attila FIDESZ-KDNP 843 szavazat 27.88 %

3. Dr. Kiss Edit Független jelölt 641 szavazat 21.2 %

4. Gaál Zoltán János Független jelölt 466 szavazat 15.41 %

Martfű egyéni listás választási eredménye

(A megválasztott képviselők száma 8)

  1. Dr. Despotov Svetozar Független jelölt 1558 szavazat

  2. Gonda Istvánné Független jelölt 1279 szavazat

  3. Szekeres Mónika Gizella Független jelölt 1135 szavazat

  4. Rágyanszky István Független jelölt 1066 szavazat

  5. Dr. Urbán Szabó Béla Független jelölt   932 szavazat

  6. Vass Éva Független jelölt   917 szavazat

  7. Horváth Endréné FIDESZ-KDNP   853 szavazat

  8. Tarjányiné Tasnádi Edit Független jelölt   820 szavazat

  9. Kontér Sándor Csaba FIDESZ-KDNP   819 szavazat

10. Molnár Aranka FIDESZ-KDNP   783 szavazat

11. Petróczki Gábor Független jelölt   769 szavazat

12. Oláh Kálmán Független jelölt   755 szavazat

13. Veres Gábor Független jelölt   746 szavazat

14. Sólyom Dezsőné Független jelölt   745 szavazat

15. Máté Gizella Független jelölt   710 szavazat

16. Szabó András JOBBIK-MMP   695 szavazat

17. Nagy Gábor Független jelölt   651 szavazat

18. Gál Albert Független jelölt   644 szavazat

19. Hovodzák Imréné FIDESZ-KDNP   559 szavazat

20. Tóth Ferenc Imre Független jelölt   505 szavazat

21. Kovács Jánosné Független jelölt   487 szavazat

22. Pásztor Lajos Független jelölt   386 szavazat

23. Sóvári Sándorné Független jelölt   372 szavazat

24. Mészáros István Független jelölt   226 szavazat

25. Pete Roland Független jelölt   139 szavazat

ten tevőleges magatartást feltételez. Nem 
minősül aktív kampánytevékenységnek 
az, ha a „tiltott területen” korábban kihelye-
zett plakát található.      Herbály Jánosné

A csapadékvíz elvezetését és a peron 
újraaszfaltozását végzik a kivitelezők a 
Martfű Városi Piac területéhez kapcsoló-
dó, Szolnoki úton lévő buszöböl felújítási 
munkáival. Az önkormányzat nettó 4,6 mil-
lió forintos beruházásához a műszaki ter-
veket a közút kezelője, a Magyar Közút 
Nonprofit Zrt. biztosította.

 A buszöböl felújítása a Martfű Városi 
Piac kialakítási munkáihoz kapcsolódva is 
szükségessé vált – tájékoztatott Pápai Já-
nos, az önkormányzat Városfejlesztési és 
Üzemeltetési Irodájának műszaki előadó-
ja. Hozzátette, hogy az ingatlan rendezett 
környezetéhez szorosan kapcsolódó 
munka, az elöregedett peron aszfaltozása 
mellett, a gyakorlatilag használhatatlan 
csapadékvíz elvezetés problémáját is 
megoldja a buszváró területén.

A Tiszaföldvár irányába utazók várako-
zását szolgáló buszöböl és peron felújítási 
munkáit a Csüllög és Társa Kft. szakem-
berei szeptember 30-án kezdték el, és a 
szerződésben foglaltak szerint október 20-
ig fejezik be.

Magyar Mária

Értesítés ebzárlatról
Martfű település közigazgatási terüle-

tén is ebzárlatot és legeltetési tilalmat ren-
delt el október 4-től október 23-ig a Szolno-
ki Járási Hivatal Járási Állategészségügyi 
és Élelmiszer-Ellenőrző Hivatala. A rókák 
2014. évi veszettség elleni, csalétekkel 
történő immunizálása kezdetének idő-
pontjától számított 14 napig (2014.10.04 - 
2014.10.23-ig) rendelte el az ebzárlatot dr. 
Csernóczki Tamás járási főállatorvos. 

Az ebzárlattal kapcsolatos részletes tá-
jékoztató a  oldalon olvas-
ható.

www.martfu.hu

Megújul a buszöböl a
Szolnoki út piaci részén

A kigyulladt tetőszerkezet az árukészletet
is fenyegette

Tűz ütött ki a Virág úti Torony ABC tető-
szerkezetében október 7-én hajnalban. A 
lángokat egy óra körül a szomszédban élő 
hölgy és arra járó fiatalok jelezték a tűzol-
tóságnak, így a bolt belső tereire nem ter-
jedt át a tűz.

A harminckét négyzetméter alapterüle-
tű üzlethelyiség tetőszerkezete szinte tel-
jesen megsemmisült. Az előzetes vizsgá-
lat szerint a tüzet az üzlet előtti reklámtábla 
kigyulladása okozhatta - tájékoztatott Kol-
lár Marianna, az üzlet tulajdonosa. 

A szolnoki hivatásos és a tiszaföldvári 
önkormányzati tűzoltók gyors beavatkozá-
sának eredményeként sikerült a tűz to-
vábbterjedését megakadályozni. 

Az üzlet tulajdonosai köszönetüket feje-
zik ki a tűzoltókat értesítő szomszéd hölgy-
nek és a fiataloknak.

A vevők kiszolgálása a tűzeset ellenére 
zavartalan volt.
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KÖZEL 900 MILLIÓS ÖNKORMÁNYZATI BERUHÁZÁSSAL, FEJLESZTÉSSEL 
GAZDAGODOTT NÉGY ÉV ALATT A VÁROS

ÖNKORMÁNYZAT

Stabil pénzügyi alapok, biztos fejlődés Martfűn

A közigazgatás, az önkormányzati 
rendszer átalakításának jegyében telt a 
martfűi önkormányzatnál is az elmúlt négy 
év. A képviselő-testület a nagy átalakítási 
folyamatok közepette valósította meg tele-
pülésfejlesztési és gazdasági koncepció-
ját, kiemelt feladatként határozva meg a 
lakónépesség megtartását és a munka-
nélküliség felszámolását. A kedvezőtlen 
demográfiai trenddel szemben egyetlen 
eszköz állt és áll rendelkezésre: vonzóvá 
kell tenni a várost a befektetők, a beköltö-
zők és az itt élők számára.

Az elmúlt négy évben jelentős mérték-
ben nőtt az önkormányzat vagyona és je-
lentősen fejlődött a város – adott számot a 
képviselő-testület a végéhez közeledő ön-
kormányzati ciklusban végzett munkájá-
ról, az önkormányzat 2011-2014 évi tele-
pülésfejlesztési koncepciójának és gazda-
sági programjának végrehajtásáról a 
szeptember 18-án megtartott ülésén. A 
megváltozott körülmények között is teljesí-
tették azt a vállalásukat, hogy adósságok-
tól mentes gazdálkodást folytatnak és 
megőrzik az önkormányzat gazdasági sta-
bilitását.

– Olyan folyamatokat indítottunk el, 
amelyek által Martfű szép fejlődés elé néz. 
Sok beruházást hoztunk a városba, és 
régóta elmaradt fejlesztéseket valósítot-
tunk meg – hangsúlyozta a testületi ülésen 
dr. Kiss Edit polgármester.

A ciklus elején több, további takarékos-
ságra irányuló intézkedés történt: megver-
senyeztették a számlavezető pénzintéze-
teket, a beszerzéseket, közbeszerzéssel 
csökkentették az önkormányzat áram- és 
fűtésköltségeit. A négy év alatt megvaló-
sult energetikai beruházások is a működé-
si kiadások csökkenéséhez vezettek.

Az átalakítások pénzügyi hatásainak ki-
számíthatatlansága, az iparűzési adó in-
gadozásának kiküszöbölése, a pénzügyi 
nehézségek, az adósság keletkezésének 
elkerülése érdekében a tartalékolásra is 
nagy gondot fordított az önkormányzat.

Martfűt nem érintette az adósságkon-
szolidáció, nem volt eladósodott önkor-
mányzat, hitellel nem rendelkezett. Az 
adósságkonszolidációban részt nem vett 
önkormányzatoknak ígért és jogszabállyal 
megerősített támogatásként az önkor-
mányzat 181 millió forint fejlesztési forrás-
sal számolhat.

A városban működő vállalkozások tájé-
koztatásának, valamint a pályázati lehető-
ségeik kihasználásának elősegítésére vál-
lalkozói fórumokat szerveztek, vállalkozói 
alapot hoztak létre, melyből a helyi vállal-
kozások pályázatainak megírását és be-
nyújtását támogatják.

Az önkormányzati intézményekkel 
együtt minden olyan pályázati lehetőséget 
igyekeztek kihasználni, amely foglalkozta-
tás bővítést jelentett a város lakossága 
számára. Az önkormányzat az elmúlt négy 
évben valamennyi meghirdetett közfoglal-
koztatási pályázatban részt vett.

A város fejlesztésében kiemelkedő je-
lentőségű a pályázati források bevonása.

A négyéves ciklus során az önkor-
mányzat 435 millió forint pályázati támo-
gatást használt fel erre a célra. A pályázati 
önrészekkel és az önkormányzat saját fi-
nanszírozásával 869 millió forintnyi fej-
lesztéssel gazdagodott Martfű.

Pályázati forrásból újultak meg a Műve-
lődési Központ belső terei, épült a Rákó-
czifalva - Rákócziújfalu - Martfű kerékpár-
út, telepítettek napelemeket az általános 
iskola, az óvodák, a Művelődési Központ 
és a Polgármesteri Hivatal, a középiskola 
és az Egészségház tetőszerkezetére, te-
lepítettek térfigyelő kamerarendszert, szi-
getelték és korszerűsítették az Egészség-
házat és a Sportcsarnokot.

Pályázati forrásból valósul meg a Mart-
fűi Damjanich János Szakképző Iskola, 
Gimnázium és Kollégium komplex energe-
tikai felújítása. Folyamatban van a hulla-
dékgazdálkodás korszerűsítése szelektív 
válogatási rendszer és városi komposztá-
ló telepítésével, valamint az ivóvíz minő-
ség javító nagyberuházás.

Az elmúlt négy év során, saját forrás-
ból, számos új ingatlant, ipari csarnokot, 
piacterületet vásárolt az önkormányzat. 

Elkészült a gyógyfürdő előtti új út. Díszte-
ret alakítottak ki és szobrot állíttatott a kép-
viselő-testület a városalapító, Jan Antonín 
Bata emlékére. Az önkormányzati intéz-
mények biztonságát belső térfigyelő ka-
merarendszerek vigyázzák. Új piac, busz-
megállók, buszöblök és járdaszigetek 
épültek. Megújult a középiskola kollégiu-
ma, új tetőt kapott az egyik óvoda. Kézmű-
ves ház és bővülő kiállítóterek segítik a tar-
talmas kikapcsolódást. Parkok újultak 
meg, újjáépítették a volt cipőgyári sétányt. 
Önkormányzati forrásból került sor a sport-
csarnok felújítás előtti statikai megerősíté-
sére és a sportpadló újjáépítésére is.

A képviselő-testület, a lakásgazdálko-
dás hatékonyságának növelése érdeké-
ben, létrehozta a Városfejlesztési és Ingat-
lankezelői Szolgáltató Önkormányzati 
Nonprofit Kft-t. Az önkormányzat szociális 
feladatait is saját Gyermekjóléti és Szociá-
lis Szolgáltató Központján keresztül látja 
el.

A város jövője szempontjából meghatá-
rozó a 2012 őszén elkészített Integrált Vá-
rosfejlesztési Stratégia (IVS), amely Mart-
fű egészére, a városi élet minden vonatko-
zására tartalmaz közép- és hosszú távú 
komplex, a város és környezete adottsá-
gain alapuló fejlesztési terveket.

Az önkormányzati feladatok sikeres 
megvalósítása érdekében a képviselő-tes-
tület kiemelten fontosnak tartja a környező 
településekkel történő együttműködést. 
Ilyen együttműködés keretében működte-
tik az orvosi ügyeletet, valósítják meg a Ti-
szazugi Ivóvízminőség-javító Programot, 
nyújtottak be pályázatot a Kengyel-Martfű 
kerékpárút megépítésére.

Nagy jelentőségű Martfű jövőjére néz-
ve az ipari övezetek fejlesztése. Az északi 
iparterület alkalmas nagyüzem betelepe-
désére, a város déli részén levő Ipari Park, 
közművesítés és útépítés után, logisztikai 
bázis és inkubátorház építésére. Ez utób-
biak szerepelnek a megyei gazdaságfej-
lesztési tervben is.

Herbály Jánosné
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KULTÚRA

„A hősök hőseit, a bátrak bátrait végezték ki
Arad várának sáncainál“

Városi ünnepség keretében, az aradi 
vértanúkra emlékeztünk 2014. október 5-
én vasárnap. Ezen a nemzeti gyásznapon 
értük és az orosz segítséggel levert sza-
badságharcot követő császári megtorlás 
névtelen áldozataiért szóltak a harangok, 
hangzottak el az ünnepi gondolatok, nekik 
nyíltak a tisztelet és a megemlékezés virá-
gai.

Az emlékezés Ünnepi Istentisztelettel 
vette kezdetét a Martfűi Református Temp-
lomban.

– Segíts bennünket urunk, hogy való-
ban tudjunk egy közösség lenni, úgy, mint 
Martfűi Református Gyülekezet, mint Mart-
fű város, mint egy lakóközösség. S hadd 
emlékezzünk urunk ezen a mai vasárna-
pon mindazokra, akiket megsebesített, 
megbántott vagy megölt az emberi rossz-
indulat. Hadd hozzuk eléd urunk azokat az 
embereket, akiket hátratétel ért az ő hitük 
vagy meggyőződésük miatt, akik már-
tírhalált haltak – kérte Isten áldását a hő-
sökre és az emlékezőkre Kupai-Szabó 
Kornél református lelkész az Ünnepi Isten-
tiszteleten. 

Kossuth Lajos 1890-ben egy levelében 
azt írta: „Arad pedig a magyar Golgota.” – 
Igaza volt Kossuthnak, Arad és a Golgota 
hegyének van közös pontja: mindkettő a 
halálról szól, arról, hogy valaki az üldözés 
áldozata lett – emlékeztetett Kupai-Szabó 
Kornél. – Igyekezz a jóra, cselekedj és élj 
úgy, mint aki számára valóban fontos 
Krisztus ügye! S ha ezt sikerül megvalósí-
tani, akkor megértjük, hogy mit is jelent az 
ellentmondásos állítás, a szenvedés bol-
dogsága. Hiszen voltak emberek, és ezek-
re az emberekre emlékezünk a mai vasár-
napon, akik valóban szenvedtek, de köz-
ben tudták, egy jó ügyért tesznek. S akkor, 
amikor a keresztyénüldözésre vagy az 
aradi vértanúkra gondolunk, biztosan 
eszünkbe jut egy olyan szó, ami a két cso-
portban közös, ez pedig a bátorság.

A megemlékezés a Damjanich-emlék-
táblánál folytatódott, ahol Pécskői Miklós 
középiskolai tanár, Martfű Város Díszpol-
gára ünnepi köszöntőjét hallhattuk.

– Az 1848-49-es szabadságharcra min-
dig tisztelettel és önérzettel gondolt és 
gondolhat a magyarság. Így gondolhat, 
mert harca igazságos volt, és most először 
az ország benyújtotta felvételi kérelmét a 
szabad népek családjába. Hazánk készü-
letlenül is oly erőt fejtett ki, hogy csak Euró-
pa két nagyhatalmának egyesült ereje ver-
hette meg.

A fegyverletétel után következett a pél-
dátlan megtorlás. Ausztria császára egész 
dühét a nemzeten és fiain töltötte ki. Sza-
badkezet adott Haynau táborszernagy-
nak, aki a gyűlölet, az igazságtalanság 
megszemélyesítője. Parancsára október 

6-án, Aradon hajtják végre a halálos ítéle-
tet kötél által, vagy kegyelemből golyóval. 

Tisztelve említsük meg nevüket: Dam-
janich János, Nagysándor József, Leinin-
gen- Westerburg Károly, Pöltenberg Ernő, 
Láhner György, Vécsey Károly, Török Ig-
nác, Aulich Lajos, Knezic Károly, Kiss Er-
nő, Schweidel József, Lázár Vilmos, Des-
sewffy Arisztid.

A hősök hőseit, a bátrak bátrait végez-
ték ki Arad várának sáncainál. Ugyanezen 
a napon, Pesten lőtték agyon Batthyány 
Lajost, az első független felelős kormány 
miniszterelnökét. 

Október 6. a magyar nemzet egyik fájó 
sebe, a szabadságharc csillaghullásának 
napja, amely azóta is nemzeti gyásznap. 
Hálával és tisztelettel kell adóznunk azok-
nak a több száz később kivégzettnek, a 
várfogságra ítélt ezreknek, a birodalmi se-
regbe besorolt tízezreknek, akik hosszú- 
hosszú évekig szolgáltak a legtávolabbi 
helyőrségeken.

A mártírok életéből hazaszeretetet és 
törvénytiszteletet tanulhatunk. Lehullottak 
a szabadságharc csillagai, de nem vesz-
tek el. 165 év óta ott fénylenek édes ha-
zánk egén – emlékezett az aradi vértanúk-
ra Pécskői Miklós.

Az ünnepi megemlékezésen Bacsik 
Ágnes és Szabó Tamás, a Martfűi József 
Attila Általános Iskola diákjai katonadalo-

kat énekeltek, Székács Anna pedig szava-
latával színesítette a rendezvényt.

Végezetül az önkormányzat és intéz-
ményei, az oktatási intézmények, valamint 
a civil- és pártszervezetek képviselői he-
lyezték el a Damjanich-emléktáblánál a 
tisztelet és a megemlékezés virágait.

Herbály Jánosné

Pályázati felhívás

Martfű Város Önkormányzata az Em-
beri Erőforrások Minisztériumával együtt-
működve kiírta 2015. évre a Bursa Hunga-
rica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztön-
díjpályázatot, felsőoktatási hallgatók szá-
mára a 2014/2015. tanév második és a 
2015/2016. tanév első félévére vonatko-
zóan, valamint a felsőoktatási tanulmá-
nyokat kezdeni kívánó fiatalok számára. A 
pályázat rögzítésének és az önkormány-
zatokhoz történő benyújtásának határide-
je: 2014. november 7.

A pályázatbeadáshoz a Bursa Hungari-
ca Elektronikus Pályázatkezelési és 
Együttműködési Rendszerében egyszeri 
pályázói regisztráció szükséges, melynek 
elérése: www.eper.hu/eperbursa/paly/ 
palybelep.aspx

A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ön-
kormányzati Ösztöndíjrendszer célja az 
esélyteremtés érdekében a hátrányos 
helyzetű, szociálisan rászoruló fiatalok fel-
sőoktatásban való részvételének támoga-
tása.

Az ösztöndíj pénzügyi fedezeteként a 
települési önkormányzatok és a megyei 

ISMÉT CSATLAKOZIK AZ ÖNKORMÁNYZAT A BURSA HUNGARICA
FELSŐOKTATÁSI ÖNKORMÁNYZATI ÖSZTÖNDÍJRENDSZERHEZ

önkormányzatok által nyújtott támogatás, 
valamint a felsőoktatási intézményi támo-
gatás szolgál. 

Martfű város önkormányzata 2008 óta 
csatlakozik a felsőoktatási ösztöndíjpályá-
zathoz. A 2015. évi önkormányzati csatla-
kozásra vonatkozó előterjesztést a 2014. 
szeptember 18-i ülésén fogadta el a képvi-
selőtestület.

Önkormányzati részként, havi 5.000 Ft 
támogatást kaptak és kapnak 10 hónapon 
keresztül a pályázó diákok. A helyi önkor-
mányzati és a megyei önkormányzati pá-
lyázati összeget az Emberi Erőforrás Tá-
mogatáskezelő, az előző két támogatás 
összegével megegyező mértékben, de 
legfeljebb 5000 Ft összegben kiegészíti.

A megyei önkormányzat az elmúlt évi 
pályázatban nem részesítette a pályázóin-
kat támogatásban. A martfűi pályázók a 
helyi támogatással és az intézményi támo-
gatással együtt havi 10.000 Ft ösztöndíjat 
kaptak, mellyel jelentős segítséget tudott 
nyújtani az önkormányzat a szociálisan 
rászoruló, felsőfokú tanulmányokat folyta-
tó, martfűi fiataloknak.    Herbály Jánosné
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MARTFŰI EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ NAP

EGÉSZSÉG

Tenni magunkért, másokért

Előadásaival, bemutatóival, egészség-
ügyi szolgáltatásaival hetedik alkalommal 
bizonyította szükségszerűségét Martfűn 
az Egészségmegőrző Nap. Az egyre na-
gyobb érdeklődést szolgálva a szervező, 
Sinkáné Szőke Ilona a tartalmas progra-
mokkal a látogatók korosztályának körét is 
bővítette az idén. Az egészség jegyében 
zajló, október 4-i rendezvényen egyre több 
helyi civilszervezet is képviseltette magát, 
kiegészítve a különféle kezeléseket, vizs-
gálatokat, gyógymódokat és egészséges 
ételeket felsorakoztató programokat.

A Városi Művelődési Központba, mint a 
hagyományos programnak helyt adó in-
tézménybe, a környező településekről is 
érkeztek látogatók. A kiemelt események 
között szerepeltek a véradás, az ÁNTSZ 
szűrései és többek között a Martfűi Mentő-
szolgálat és az Orvosi Ügyelet dolgozói-
nak bemutatói, tájékoztatói. 

Biokuckó, gyógyteák, kóstolók, gyógyí-
tó kövek, ásványok, gyógyászati segéd-
eszközök várták a látogatókat. A népszerű 
szűrések mellett sokan vették igénybe az 
asztrológusok, dietetikusok, masszőrök és 
egyéb kiállítók, előadók testi-lelki egész-
séget segítő szolgáltatásait. 

– Hét évvel ezelőtt budapesti és szolno-
ki életmódfesztiválok mintájára kezdtem el 
a szervezést, és nagy örömmel tölt el, 
hogy egyre nagyobb az érdeklődés – szá-
molt be a rendezvényről Sinkáné Szőke 
Ilona szervező. – Újdonság az idén, hogy 
igyekeztünk megcélozni minden korosz-
tályt. A babamasszázstól kezdve vártuk a 
középiskolás diákokat, hogy adjanak vért, 
mint első véradók, és természetesen az 
időskori problémákra is gyógyírt keresünk. 
Ugyancsak újdonságnak számít, hogy el-
mozdultunk a gyakorlatiasság felé, kósto-
lókkal és egyéb lehetőségekkel bevonva 
vendégeinket a tapasztalatok gyűjtésébe. 
Szeretném kiemelni a Martfűi Mentőszol-
gálat dolgozóit, Kerekes Lászlót és Karsai 
Tamást, akik az életmentést mutatták be 
türelmesen, lépésről lépésre az érdeklő-
dőknek.   

A szervezőnek segítve a rendezvénybe 
bekapcsolódott a Diabetes Klub, a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat Martfűi Csoportja, 
a Városi Könyvtár baba-mama klubja és a 
Jóreménység Klub Egyesület, melynek jó-
voltából – a Heineken Zrt. jótékonysági pá-
lyázatán elnyert forrás segítségével – térí-
tésmentes bőrgyógyászati szűrés is várta 
a látogatókat. 

A véradáson harmincöten, a cukorszű-
résen ötvenketten, a bőrgyógyászati vizs-
gálaton hatvanan vettek részt, és más szű-
réseken is folyamatos volt az érdeklődés.   

– Az emberek rájöttek, hogy nekünk is 
tenni kell egészségünkért. Ide nem beug-
rani érdemes, hogy túl legyünk ezen a 
programon, hanem hagyni, hogy hasson 
ránk ez a program, hogy megérintsen ben-
nünket, és mindenki érezni fogja, hogy 

mire van szüksége – emelte ki a szervező, 
megköszönve a sikeres rendezvény meg-
valósításában részt vállaló Művelődési 
Központ, valamennyi segítő intézmény, 
szervezet, kiállító és látogató közremű-
ködését.                          Magyar Mária

Újabb sikerek a Martfűi Hagyományőrző
Íjász Szakosztályból

Szeptember 21.-én rendezték meg 
Martfűn az Örömíjász Bajnokságot. A 
Martfűi Hagyományőrző Íjász Szakosz-
tályból 4 versenyző indult a versenyen, 
ahol Molnár Tibor aranyérmet szerzett a 
tradicionális - ifi - férfi kategóriában.

Szeptember 28.-án a Tiszaföldvári 
Aranyhegy néven megrendezett verse-
nyen is kimagaslóan szép eredményeket 
értek el a martfűi résztvevők közül többen.

Makai Renáta ifi - lány - tradicionális 
kategóriában, Molnár Tibor tradicionális 
kategóriában, Balog Fanni gyerek - lány - 
tradicionális kategóriában 1 helyezettként 
hozták el az aranyérmet.

Pfeffer Károly Levente gyerek - fiú 
kategóriában 2. helyezettként, ezüstérem-
mel zárta a rendezvényt.

Csőke János felnőtt tradicionális kate-
góriában 3. helyezettként, bronzérmet 
vehetett át.

Az idei földvári versenyen közel 100 
íjász indult. A Martfű Hagyományőrző Íjász 
Szakosztály tagjai igazán jól szerepeltek, 
mert akik nem értek el dobogós eredmé-
nyeket, azok se sokkal maradtak le a 
dobogóról – tudtuk meg Nagy Mihálytól, az 
íjász szakosztály vezetőjétől.

Aba Szabina Szimonetta
Tóth Szabina
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KÖZÉLET

Konfettieső Martfűn
Szeptember 27-én rendezték meg 

Martfűn a Tiszamenti Nagyboldogasszony 
Közösség első évközi találkozóját az idei 
tanévben. A téma „Bulizz Jézussal!” volt.

Reggel kilenctől lehetett regisztrálni a 
Szent Tamás templomban. Aki túlesett az 
adatfelvételen, mehetett „intelligens puff”-
ozni, „Szeretsz?”-ezni, vagy éppen japán 
focizni. A játékok után következett a meg-
nyitó, utána pedig a közös szentségimá-
dás. (Egyébként ilyenkor az ember a hom-
lokára csap, hogy „igen, megvan, mi hi-
ányzik minden nap a tábor óta!”.  A társa-
ságon kívül a mindennapos szentmise, a 
közös éneklések, vagy például egy ilyen 
szentségimádás. )

A találkozó témája a bulizás volt, így az 
előadás is erről szólt. Lényegében egy ri-
port magazint láthattunk ami „Tisza Party” 
névre lett elkeresztelve. Mivel elég komp-
lex volt a színdarab, én így csak egyet 

Az elmúlt hónapokban több jól sikerült 
program és esemény gazdagította a Kato-
likus Egyházközség életét. A teljesség igé-
nye nélkül említek néhány kiemelkedő 
rendezvényt:

- hittanévzáró családi nap a plébánián 
június 7-én, 

- kórustalálkozó június 9-én Pünkösd-
hétfőn a martfűi Szent Tamás templomban 
hat kórus részvételével,

- ifjúsági hangverseny a tiszaföldvári 
Szent István templom kertjében június 13-
án, 

- a homoki Jézus Szíve templom bú-
csúünnepe június 29-én, (vezette  Fabisz 
Ákos, a szegedi Dóm segédlelkésze ) 

- nyári napközis hittanos tábor június 
30-tól július 2-ig a plébánián, 

- autóbuszos zarándoklat az ezeréves 
Pannonhalmára július 5-én, 

- a martfűi Szent Tamás templom bú-
csúünnepe július 6-án, (vezette Czank Gá-
bor gyomaendrődi plébános) 

A Katolikus Egyházközség hírei
- a Tiszamenti Nagyboldogasszony Ifjú-

sági Közösség régiós nagytábora augusz-
tus 5-től 10-ig a plébánia területén, 

- a tiszaföldvári Szent István templom 
búcsúünnepe augusztus 20-án  az önkor-
mányzati megemlékezéssel együtt, (ve-
zette dr. Gruber László teológiai tanár, 
szentesi plébános) 

- ökumenikus tanévkezdő játékos dél-
előttöt tartottunk Martfűn a református egy-
házközséggel közösen szeptember 6-án, 

- régiós találkozót tartottunk a tiszás fia-
taloknak és más érdeklődőknek Martfűn a 
templomban és a Művelődési Központban 
szeptember 27-én.

Felnőtt csoportunkba várjuk azok je-
lentkezését, akik még nem részesültek a 
beavató szentségekben, de szeretnének 
megkeresztelkedni, elsőáldozáshoz járul-
ni és bérmálkozni.

Kovácsik Antal

diakónus, plébániavezető

emelnék ki az általa feszegetett témák kö-
zül, mégpedig az alkohol kérdését taglaló, 
úgymond „bejátszást”. Tekintettel arra, 
hogy egyre szélesebb kört érint 18 év alatt 
(sajnos) ez a kérdés.

Az előadást követően mi is „buliztunk” 
egyet. Volt konfetti hajigálás is, aminek 
összetakarításáért utólag is nagyon hálá-
sak vagyunk az IKSZ-eseknek (IKSZ= 
Iskolai Közösségi Szolgálat). A tánc után 
csoportokra oszlottunk, és különböző 
kérdéseken keresztül dolgoztuk fel a té-
mát. Igazság szerint ilyenkor érződik, hogy 
valószínűleg nincs olyan téma, amiből ne 
kerekedne egy jó kis „kiscsoportozás”. :D

A kiscsoport végeztével átmentünk a 
helyi művelődési központba ebédelni, (a 
menü: virsli kenyérrel, hozzá üdítő, illetve 
desszertnek sütemény volt; a felajánlások-
nak most is nagyon örültünk) az ebéd utáni 
játékokra is ott kerítettünk sort. Volt foci, 

Pistivel és Bencével, mini színdarab, Ve-
vével és Zolival, illetve kapitány labda, An-
tival.

A nap befejezéseként pedig egy igazán 
szuper szentmisén vehettünk részt.

Illés Mesi

MOZGÁSSÉRÜLTEK VILÁGNAPJA MARTFŰN

„Az összefogás a legfontosabb“

A mozgássérültek világnapja alkalmá-
ból Martfű adott otthont számos Tiszántúli, 
mozgássérültekből, fogyatékkal élőkből 
alakult közösség találkozójának 2014. 
szeptember 19-én, pénteken.

A rendezvényen Mucsi Józsefné Ibo-
lya, a Martfűi Mozgássérültek Egyesületé-
nek vezetője és dr. Kiss Edit polgármester 
szeretettel üdvözölték a megjelenteket.

– Vannak olyan emberek ebben az 
egyesületben, akik nagyon fontos felada-
tuknak gondolják és szívvel-lélekkel vég-
zik az egyesület szervezését, a sorstársak 
felkarolását, a rájuk való odafigyelést. Any-
nyi mindent megtesznek azért, hogy ráirá-
nyítsák a figyelmet, a mozgássérültekkel 
különösen sokat kell törődni. Ez az egész 
társadalomnak, az országnak, talán az 
egész világnak is nagyon fontos feladata. 
A sérült emberek sokkal nagyobb törődést 
és odafigyelést igényelnek, pozitív diszkri-
minációban kell őket részesíteni, mert 
csak így lehetséges, hogy azonos méltó-
sággal élhessenek. A társadalomnak mun-
kát kell biztosítani a fogyatékkal élők szá-
mára is. Sokkal többet kell törődni az 
egészségügyi körülményeikkel, az életfel-
tételeik biztosításával, és csak akkor lehet-
séges az, ami ma már minden embernek 
elvárása lehet, hogy az emberi méltóságát 
tiszteletben tartva élhessen a társadalom-
ban. Ezért nagyon fontos, hogy ilyen kö-
zösségek létezzenek, amelyek törődnek 
ezzel – hangsúlyozta a résztvevőket kö-
szöntő beszédében Dr. Kiss Edit polgár-
mester.

– Az általa vezetett egyesületnek a leg-
fontosabb célja, hogy az időseknek, bete-
geknek és a fogyatékkal élőknek segítse-
nek és képviselje őket – emelte ki Mucsi 
Józsefné. Ugyanakkor azt is hozzátette, 
hogy az érintetteknek is össze kell fogniuk, 
ezzel javíthatnak a helyzetükön.

A délelőttől késő délutánig tartó esemé-
nyen közel százan vettek részt. Békéscsa-
báról, Gyuláról, Orosházáról, Mezőhékről, 

Szentesről, Szolnokról és Csongrádról is 
érkeztek, különböző nyugdíjas, mozgás-
sérült és hallássérült klubok tagjaiként, 
képviselőiként, ezzel is elismerve a házi-
gazda Martfűi Mozgássérültek Egyesüle-
tének szervezőmunkáját, vendégszerete-
tét.

A találkozón versekkel, néptáncbemu-
tatókkal, népdalokkal, vicces előadások-
kal ajándékozták meg egymást a vendé-
gek, tartalmas programot nyújtva sorstár-
saiknak.

Aba Szabina Szimonetta, Tóth 
Szabina, Herbály Jánosné
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EURÓPAI MOBILITÁSI HÉT A KÖRNYEZETVÉDELEM JEGYÉBEN MARTFŰN

KÖZÉLET

„A mi utcánk, a mi jövőnk“

Cégek, nevelési és oktatási intézmé-
nyek, családok és helyi közösségek csat-
lakoztak az európai autómentes nap mart-
fűi programjához, mely szeptember 22-én 
egész napos rendezvénysorozattal erősí-
tette a környezettudatos viselkedés fon-
tosságát városunkban is.  E nap törekvé-
seit hivatott szolgálni az Európai Mobilitási 
Hét is, melyhez – a kerékpáros közleke-
désre irányítva a figyelmet – a környezet-
védelem jegyében, Martfű második alka-
lommal csatlakozott.

A rendhagyó hétfői nap szervezője, 
Szekeres Mónika Gizella önkormányzati 
képviselő felhívásokban biztatta a martfűi-
eket arra, hogy aki teheti, ezen a napon 
gyalogosan, tömegközlekedési eszközzel, 
vagy kerékpárral érkezzen a munkahelyé-
re, az óvodákba, iskolákba, közintézmé-
nyekbe.

A játékos feladatokkal, akadályver-
sennyel, házi futóversennyel, közös kerék-
páros és gyaloglós programokkal teli nap 
sok városlakót mozdított meg. Óvodások, 
általános és középiskolás tanulók, peda-
gógusok, szülők és teljes családok csatla-
koztak az autómentes nap helyi rendezvé-
nyeihez.

A helyi rendőrőrs és a polgárőrség be-
vonásával útlezárások, kerékpárok átvizs-
gálása is zajlott, a középiskolában pedig a 
Szolnoki Rendőrkapitányság közlekedési 
előadásán vettek részt a diákok. Kerékpár 
szépségverseny, KRESZ totó, rajzpályá-
zat és egyéb, közlekedésről szóló progra-
mok egészítették ki a tartalmas napot a „Mi 
utcánk, a mi jövőnk” jelmondat jegyében.

Kedves Martfűiek!
Ismételten megköszönöm, hogy négy 

évig a polgármesterük lehettem.
Martfű történetében most először fordul 

elő, hogy szabad választáson a hivatalban 
levő polgármester helyett más személyt 
választottak meg. Ráadásul úgy, hogy a 
nekem jutó 21,2 % szavazattal csupán a 
harmadik lehettem a sorban. Mindez egy-
értelműen azt jelzi, hogy személyemre a 
martfűi Közéletben nincs szükség. 

Ennek megfelelően járok el: teljesség-
gel visszavonulok a közéletből és átadom 
a helyet azoknak, akik a közvélemény szá-
mára is elfogadhatóbban tudnak a város 
ügyeivel foglalkozni.

Kérem, hogy a jövőben martfűi közü-
gyekkel egyáltalán ne keressenek.

Számomra is sok kérdés maradt meg-
válaszolatlan. Pl, hogy miért választották 
újra a Képviselőtestület döntő többségét 
és miért nem az azt vezető polgármestert. 
Vagy, hogy mivel voltak ily mértékben elé-
gedetlenek, és miért mondtak mást a köz-

vélemény-kutatások során. Mit hibáztam, 
mit tettem rosszul?

A nyilvánosság előtt már ezekre a kér-
désekre sem akarok válaszolni, és őszin-
tén szólva mások válaszai sem érdekel-
nek, hiszen nincs már módomban változ-
tatni.

Én magam teljesen biztos vagyok ben-
ne, hogy rendkívül sokat nyújtottam a vá-
ros lakói számára, egyenként is és együt-
tesen is. Nagyon-nagyon sokat dolgoztam 
Önökért. A városi élet minden területével 
foglalkoztam, próbáltam javítani a helyze-
ten, és ez sok tekintetben sikerült is. A jö-
vőre vonatkozóan pedig olyan fontos, kész 
programokat adtam, amelyek megvalósí-
tása révén a város és a lakóinak élete 
jobbra fordulhatott volna. 

Azt kérem, hogy amikor majdan kere-
sik, hogy miért nem sikerül ennek a város-
nak és a lakóinak kitörni a nehéz helyzeté-
ből, jusson majd eszükbe, hogy volt Önök 
előtt egy alternatíva, amelyet elutasítottak 
–                                             dr.Kiss Edit

Dr. Kiss Edit nyílt levele

Este 7 órakor a Városháza előtti térre 
érkező gyalogosok és kerékpárosok ösz-
szejövetele zárta a napot, melyen a ren-
dezvény házigazdája, szervezője, Szeke-

res Mónika Gizella örömmel köszönte meg 
a martfűi Mobilitási Hét céljait közösen 
megvalósító, nagyszámú részvételt.

Magyar Mária

2014. szeptember 11.
     Tóth Gergő
     Tuhár Tímea - Tóth István
     Galagonya út
2014. szeptember 16.
    Tóth Donát István
     Káré Adrienn - Tóth István
     Munkácsy út
2014. szeptember 17.
    Planicska Noel Márk
    Véninger Éva - Planicska László
    Gesztenye sor
2014. szeptember 22.
    Eszes Olivér
    Vidinszki Mária - Eszes Zsolt
    Szolnoki út
2014. szeptember 24.
    Puporka Jázmin Anasztázia
    Horváth Ilona - Puporka János
    Bocskai út
2014. október 1.
    Gelley Kornél
    Danku Nóra - Gelley Dávid
    Ifjúság út
2014. október 6.
    Balázs Vince Lőrinc
    Vajda Éva - Balázs Zoltán
    Bartók út

Üdvözöljük újszülötteinket
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ÓVODA

Vízhez szoktatás az oviban

A Játékvár Óvoda és Bölcsődében is-
mét vízhez szoktatási hetet szerveztünk a 
nagycsoportos óvodásainknak, amelyet 
Horváth Endréné és Turnyánszkiné Enye-
di Andrea úszásoktatók végeztek. A vízhez 
szoktatásunk célja, hogy a gyermekek 
megismerkedjenek a vízzel, abba szíve-
sen belemenjenek, ugrándozzanak, fut-
kossanak, lebukjanak a víz alá, labdázza-
nak, játszanak, aki képes rá sajátítsa el a 
siklás, valamint a mellúszás technikáját.

Első feladatként a vizet, mint új közeget 
kellett megszerettetnünk a gyerekekkel, el 
kellett érnünk, hogy a vízben ugyanolyan 
otthonosan mozogjanak s ugyanolyan jól 
érezzék magukat, mint a szárazföldön, mi-
vel az úszástanulás alapja a gyerekek víz-
szeretete.

A víz megszerettetésén keresztül von-
zóvá tehetjük magát a környezetet, az 
uszodát, a mozgást a vízben. Az oktatás 
folyamán törekedtünk arra, hogy a gyer-
mek képességszintjétől, előrehaladásától 
függően, mindig sikerélményhez juthassa-
nak. Ennek érdekében játékos gyakorla-
tokkal, fröcskölésekkel, víz alatti játékkere-
séssel, csoportos vízi játékokkal igyekez-
tünk a vízbiztonságot kialakítani, jó hangu-
latot teremtve pozitív közösségi élményt 

biztosítani a gyermekek számára. Egyéni 
sajátosságaikat, képességeiket figyelem-
be véve minden kisgyermek számára biz-
tosítottuk a fejlődés lehetőségét, így volt, 
akinél a vízben való biztonságos mozgás 
kialakítása, a víz alá bújás volt a cél, és 
volt, akinél az úszás technikájának fejlesz-
tése jelent meg feladatként. 

Állandó odafigyeléssel, segítségadás-
sal, megerősítéssel, buzdítással, a türe-
lemre épülő megértéssel, a pozitív élmé-
nyeken alapuló hangulattal a foglalkozá-
sok során olyan légkört teremtettünk, ahol 
a gátlásos, félelemmel, szorongással teli 
gyermekek is örömhöz, pozitív élményhez 
juthattak, és boldogan meséltek társaik-
nak, szüleiknek az uszodában töltött na-

pokról. A következő vízhez szoktatási idő-
szakot tavaszra tervezzük, ahol már a 
most elsajátított ismeretekre tudjuk építeni 
a gyermekek fejlesztését.

A programban 60 kisgyermek vett részt, 
melyhez szükséges uszodabelépőket az 
önkormányzat biztosította a gyermekek, 
úszásoktatók és a kísérők számára. A 
Kossuth úti Tagóvoda óvodásainak szállí-
tási költségét a Portyázó Porontyok Alapít-
vány vállalta.

Köszönjük a csoportban dolgozó óvó 
nénik, dajka nénik munkáját, amely hozzá-
segített bennünket a sikeres program 
megvalósításához.

Turnyánszkiné Enyedi Andrea
   Intézményvezető-helyettes

Szent Mihály-napi ünnepség a
Május 1. úti oviban

Idén is megünnepelték Szent Mihály-
napját a Május 1. úti óvodában, a művé-
szeti programjukhoz kapcsolódó, évek óta 
tartó hagyományhoz híven. Október 8-án 
várták az óvodások és az óvónők a szülő-
ket, valamint a törökszentmiklósi Száz-
szorszép Óvodából érkező kicsiket és na-
gyokat, október 9-én pedig a martfűi Mun-
kácsy úti óvoda és a Kossuth úti óvoda 
nagycsoportosait, hogy együtt töltsenek 
egy kellemes hangulatú délelőttöt.

A régi magyar hagyományok szerint or-
szágszerte nagy vásárokat tartottak Szent 
Mihály-napján. Vásárlás, szórakozás cél-
jából sok ember vett részt ezeken az ese-
ményeken, ahol csizmadiák, kovácsok, 
szűcsök, cukrászok árulták portékáikat. 
Őszi vendégváró rendezvényükön az óvo-
dások ezen mesterségek közül mutattak 
be néhányat  játékosan, zenés - táncos - 
verses előadások formájában. Az óvodai 
program kis közönsége a fellépőkkel 
együtt énekelt, megalapozva a jó hangula-
tot.

A Május 1. úti óvoda törökszentmiklósi 
vendégei is meglepetésekkel készültek. 
Közös dalokkal, fuvolajátékkal és ajándék-
kal is kedveskedtek a Mihály-napi mulat-
ság házigazdáinak.

A ragyogó napsütésnek köszönhetően 
a gyermekek Mihály-napi rendezvénye az 
udvaron is folytatódott, ahol hintáztak, libi-
kókáztak, gyurmáztak és különféle kéz-
műves tevékenységekkel töltötték óvodá-
juk hagyományos októberi eseményét. Ki-
próbálták a célba dobást és különféle népi 
játékokat, melyeket a Városi Szabadidős-
kör Egyesület biztosított erre az alkalomra, 

ezzel is erősítve az óvoda és a helyi civil 
szervezetek kapcsolatát.

A Mihály-napi ünnepéről híres Május 1. 
úti óvoda óvodapedagógusai igyekeznek 
minden esztendőben új és izgalmas prog-
ramokkal színesíteni közkedvelt rendez-
vényüket, mely a vásári forgatag jókedvű 
felidézésével ezen az őszön is maradandó 
élményekkel zárult az ovisok számára. 

Aba Szabina Szimonetta 
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MŰVELŐDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfőtől - péntekig 8.00 - 
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-
552

MARTFŰ

Október 3-tól 30-ig:

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kép-
ző- és Iparművészeti Tárlat az intéz-
ményünk galériáján és kiállító termé-
ben.

A rendezvény szervezői: Nemzeti Mű-
velődési Intézet JNSZ megyei Irodája, 
Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtár. Támogató: Martfű Város Ön-
kormányzata.

Október 7.  - november 8.:

„100 éves a Nagy Háború” címmel ki-
állítás Pécskői Miklós középiskolai 
tanár gyűjteményéből a földszinti aulá-
ban.

A kiállítás ideje alatt, előzetes bejelent-
kezéssel, rendhagyó történelemórára 
várjuk a diákokat.

„CSIRI-BIRI” SZÍNHÁZBÉRLET 2014-
2015. évad előadásai

2014. november: Forrás Színház - Hatal-
mas Színrabló - zenés mesejáték.

2015. március: ALMA zenekar koncertje.

2015. április: BOGÁRMESE – táncelőa-
dás

A bérlet ára: 2700 Ft. Bérletek október 
1-től válthatók az Óvodákban, Általá-
nos Iskolában és a Művelődési Köz-
pontban.

Október 18. szombat, 10 óra:

Jászkun Világ Művészeti Szemle 
döntője az intézmény színháztermé-
ben. Közreműködnek a megye tehetsé-
ges fiataljai az ének, zene, tánc, vers- 
és mesemondás műfajában. A belépés 
díjtalan!

Szervezők: Nemzeti Művelődési Inté-
zet JNK Szolnok Megyei Irodája, Martfű 
Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár. Támogató: Martfű Város Önkor-
mányzata.

Október 18. szombat, 20 óra:

„BOR és Jazz Martfűn” Borest

Borkóstolás az Albert Gasztropince 
és Vinotéka kínálatából. Vendég: Né-
met Janó borász – Szekszárd.

Ünnepi megemlékezések az 1956-os 
forradalom és szabadságharc alkal-
mából

Október 22. szerda, 9 óra: a Martfűi Jó-
zsef Attila Általános Iskola ünnepi 
megemlékezése

11.30 óra: a Martfűi Damjanich János 
Szakképző Iskola, Gimnázium és 
Kollégium ünnepi műsora.

Október 23. csütörtök,17 óra:

Városi ünnepi megemlékezés a Mű-
velődési Központ színháztermében. 
Ünnepi műsor a József Attila Általános 
Iskola diákjainak közreműködésével.

17.50 óra: Gyülekezés fáklyás felvonu-
láshoz a Művelődési Központ előtti té-
ren.

18.00 óra: Fáklyás felvonulás, meg-
emlékezés és koszorúzás a református 
templom 1956-os emlékhelyénél.

KÖNYVTÁRI PROGRAMOK

ORSZÁGOS KÖNYVTÁRI NAPOK

Október 17. 16 óra: Olvas az ország! - 
„Mesélde” a gyermekkönyvtárban 

Október 19. 14-19 óra: Könyves vasár-
nap Író-olvasó találkozó Lángh Júliá-
val.

Rendkívüli nyitva tartás, megbocsátás 
napja, ingyenes beiratkozási akció.

Október 22. 18 óra: Filmklub

Október 31. péntek, 21-05 óra:

Halloween  Party

Közreműködik: Dj Bárány

Szervező: Spencer Bistro

NOVEMBERI ELŐZETES

November 6. csütörtök, 15 óra:

„Őseink Tudása” sorozat második 
foglalkozása: fafaragás és mézeska-
lács díszítés gyermekeknek.

Támogató: Közigazgatási és Igazság-
ügyi Hivatal. Szervező: Hely- és Ipartör-
téneti Gyűjtemény

November 7. péntek, 14 óra:

BUNGE - Nyugdíjas Találkozó az intéz-
mény pódiumtermében

November 11. kedd, 10 óra:

Népek dalai – Four Fathers Éneke-
gyüttes

Tagjai: Boros Sándor - tenor, Mukli 
Gyula  tenor, Batki László  bariton, 
Frech' Zoltán  basszus.

Az énekegyüttes nagyszerű énekesei 
sok-sok humorral, közös játékkal és 
dallal kísért műsorukkal csinálnak 
kedvet az énekeléshez, és az is kiderül, 
hogy mennyi hangszert képes utánozni 
az emberi hang.

A középiskolai filharmónia bérletso-
rozat előadása.

November 17. hétfő, 15 óra:

A Hatalmas Színrabló – zenés mese-
játék a Forrás Színház előadásában

Tor Ĺge Bringsvaerd norvég szerző 
művében a Színrabló olyasfajta rém, 
mint a hagyományos gyermekmesék 
vasorrú bábája. Nem embereket, kivált 
nem gyermekeket rabol, hanem csak a 
színüket, a mosolyukat, a muzsikájukat 
veszi el: az életük értelmét tehát. S 
ráadásul éppen azért, mert „szereti a 
szépet”. 

A „Csiri-biri „színházbérlet 2. előadása.

Jegyár: 800 Ft

November 15. szombat, 19-től 03 óráig: 

„Fáraók és múmiák” – A Játékvár 
Óvoda és Bölcsőde Portyázó Poron-
tyok Alapítványának bálja 

Zenél a Blue Sky

Mindenkit szeretettel várnak a szer-
vezők. Jegyek elővételben az óvo-
dákban és a bölcsődében kaphatók.

November 21. péntek: 

20 éves a Jóreménység Klub 

Vidám, baráti jubileumi est.

Kiállítás a klubtagok alkotásaiból az 
emeleti kiállító teremben.

November 22. szombat, 9-19 óráig:

Megyei Ifjúsági Non Stop vetélkedő 
a Városi Szabadidős Kör Egyesület 
szervezésében.
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MAS OYAMA INTERNATIONAL MEMORIAL CUP 2014

SPORT

Martfűi karatésok a világ dobogóján

Szeptember 6-án a Victory Martfűi Kyo-
kushin Karate Klub felnőtt válogatottjai is-
mét egy fontos célversenyhez értek.  Ez 
az esemény egyben egy emléktorna is volt 
az alapító mester – Sosai Oyama – halálá-
nak 20 éves évfordulója alkalmából. A ver-
senynek a Veszprém Aréna adott otthont. 
A Mas Oyama International Memorial Cup 
nevet viselő világversenyre csak a legjobb 
nemzetek harcosai kaptak meghívást, így 
vehettek részt az európai országok mellett 
Japán, Kazahsztán, Oroszország és Bra-
zília versenyzői is. A 21 fős magyar csapat 
Sensei Stefanovics József szövetségi ka-
pitány koordinálásával indult a versenyen, 
ahol 8 saját tanítványa is képviselte a 
martfűieket, Magyarországot.  

A helyi klubból Faragó Henrietta, Müller 
Anita, Körmöndi Lídia, Pető Krisztián, Bú-
zás Gábor, Popovics Tamás, Duschák Ta-
más és Balogh Zsolt számára volt adott a 
lehetőség, hogy bizonyítson ezen a rend-
kívül erős versenyen. Ennek tudatában 
mindenki nagyon szépen teljesített, töb-
ben pontszerző helyen, a legjobb 8 között 
végeztek, néhányan pedig éremmel tér-
hettek haza.

Pető Krisztián a martfűi gyermekek ed-
zője, egy komoly kvalitású japán verseny-
zőn verekedte túl magát az első körben, 
majd egy orosz kiválósággal szemben 
maradt alul, így a legjobb 8-ban, pontszer-
ző helyen végzett. Teljesítménye igazán jó 
példa lehet legkisebb tanítványai számá-
ra. Bár Búzás Gábor, a haladó csoport 3. 
danos mestere ez alkalommal betegség 
miatt nem válthatta be a hozzá fűzött re-
ményeket, mi mégis bízunk abban, hogy 
hamarosan újra láthatjuk küzdeni nemzet-
közi tatamin.

Ezen a versenyen a fiúk pontot, a lá-
nyok érmet hoztak. Müller Anita első kör-
ben a VB és Világkupa induló brazil bajno-
kot győzte le határozott technikáival, majd 
a többszörös litván Európa-bajnokkal küz-
dött. Most még a litván jutott tovább, de fia-
tal versenyzőnk szépen helytállt a több-
szörös bajnokkal szemben, így bronzér-
met szerzett.

Súlycsoportbeli klubtársa, Körmöndi Lí-
dia szintén győzött az első körben, ahol 
egy fiatal, harcos kazah versenyzőt múlt 
felül meggyőző teljesítménnyel. A második 
körben a későbbi bajnokkal mérkőzött, 
ahol a kiegyenlítettnek tűnő küzdelemből 
végül a japán versenyzőt ítélték jobbnak a 
bírók. Lídia is bronzérmet szerzett, így a 
két martfűi hölgy együtt állhatott fel a dobo-
gó harmadik fokára.

Versenyzőink nem pihentek sokat, hi-
szen két héttel később már Cegléden ver-

senyeztek, az U22 illetve a Súlycsoport 
nélküli Európa-bajnokságon való indulás 
jogáért, amely novemberben kerül meg-
rendezésre Litvániában. 

A szép eredmények most sem marad-
hattak el. Ismét érmet éremre halmoztak a 
Victorys fiatalok, köztük Faragó Henrietta, 
Bálint Armand 3., Magyari Dóra, Iglódi 
Gergő, Mészáros Zsolt, Duschák Tamás 
(legjobb törő különdíj) 2., míg Müller Anita, 
Körmöndi Lídia és Fekete Farkas 1. he-
lyen végeztek. 

GYÁSZJELENTÉS

„Olyan csend van így nélküled,
Hogy szinte hallani,
Amit még utoljára
Akartál mondani.”  (Váci Mihály)

1945-2014
Mély fájdalommal és megtört szívvel 
tudatjuk, hogy a szeretett Férj és Édes-
apa

HOLUB ANDRÁS
2014. október 04-én, életének 69. 
évében távozott közülünk.

Szerető családja

Ezekben a szép helyezésekben bízva, 
idén zsinórban tizedjére nyerheti el „Az or-
szág legeredményesebb klubja” címet a 
Victory Martfűi Kyokushin Karate Klub. Re-
méljük sikerül, és minél több gyerek sze-
retne majd karatézni az ország legjobbjai 
közt, ezért a klub folyamatosan várja az ér-
deklődőket karate és global training cso-
portjaiba egyaránt, az óvodásoktól egé-
szen a felnőtt korosztályig. 

Hajrá Martfű, hajrá Victory!
Victory Martfűi Kyokushin Karate Klub

A MARTFŰI SPAR ÁRUHÁZBA 

ÁRUHÁZI BIZTONSÁGI 

ŐRÖKET KERESÜNK.

Érdeklődni a

06 20 947 9523-as 

telefonszámon lehet.

Martfű központjában (gyógyfürdőtől 500 
m-re) kettő szobás, kertes családi ház, 
melléképülettel eladó. Érdeklődni egész 
nap: 06-70-557-4812.

Eladó Elektra – 7000 négykerekű, 
elektromos moped, közúti és esti közle-
kedésre is alkalmas. Érd.: 56/450-153

Eladó Tiszaföldvár belterületén lévő, 
téglából épült sátortetős ház, alsóépü-
lettel, ólakkal, garázzsal. Gáz központi 
fűtés, kandalló, gázbojler. A ház hőszige-
telt, a tető és a nyílászárók újak. Martfűi 
lakásra történő csere, értékegyeztetéssel 
megoldható. Érdeklődni: 30-877-8043

Martfűn 3 szobás, kertes családi ház 
2(77 m ) garázzsal, melléképülettel eladó. 

Tel.: 452-017

Martfűn sürgősen eladó kétszobás, II. 
emeleti lakás, a fürdőhöz két percre. 
Érdeklődni: 06-20/968-4817

Tiszaföldvár központjában háromszo-
bás, kertes ház áron alul eladó, martfűi 
lakásra cserélhető. Tel.: 70/3806-187

APRÓKÁK

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy a Martfű Magazin következő lap-
száma 2014. november 13-án jelenik 
meg. Írásaikat, hirdetéseiket november 
7. péntekig juttathatják el szerkesz-
tőségünkbe.
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Városi futóverseny és családi nap Martfűn
Sportversenyekkel, szórakoztató prog-

ramokkal, táncbemutatókkal és egyéb, ki-
kapcsolódást nyújtó játéklehetőségekkel 
telt a szeptember 26-ára, péntekre meg-
hirdetett Családi Nap résztvevőinek dél-
utánja. A Szent István téren óvodások, is-
kolások, intézmények dolgozói, valamint 
számos helyi civil szervezet tagjai kapcso-
lódtak be családjaikkal a rendezvény prog-
ramjaiba, melyek közül a hagyományos 
utcai futóverseny számlálta legtöbb neve-
zőjét e napon.

Ugráló vár, gyermekjátékok, sor- és vál-
tóversenyek, érmek, díjak kiosztása, a 
család témájú rajzpályázat eredményhir-
detése, „babakuckó”, majd a Kaláka e-
gyüttes koncertje is a családok, gyerme-
kek örömét szolgálták e nagyszabású ren-
dezvényen.

A rendhagyó péntek délután szervezé-
se, lebonyolítása ismét az összefogás ere-
jét dicsérte városunkban.

A település közösségi sportprogramjai-
ban élen járó Városi Utcai Futóverseny, 
Balogh József, Botka Tibor valamint a 
Martfűi Úszó és Triatlon Klub szervezésé-
ben, az általános iskola pedagógusainak 
segítő közreműködésével immáron 19. al-
kalommal mozgatta meg a martfűieket.

A versenyzők az óvodás korosztálytól 
egészen a felnőtt korcsoportokig hat távot 
teljesítettek, a legrövidebb 200 métertől az 
1400 méteres távig. A hagyományos ver-
senymódok mellett a 3 fős családi és bará-
ti váltók és a „kéz a kézben” családi futá-
sok tették változatossá és még izgalma-
sabbá a versenyzést.

A szervezők, a versenyzők és a hatal-
mas szurkolótábor közel két órán át tartot-
ta versenylázban egymást követő rajtjaival 
a polgármesteri hivatal környékét, egé-
szen a várva várt eredményhirdetésig, 
melyen korcsoportonkénti díjazásban ré-
szesültek a leggyorsabbak. Az első 3 he-
lyezettet fiú - lány és férfi - női kategóriák-
ban jutalmazták a szervezők, a legfiatalab-
bak, az óvodás csoportok, a 200 méter lel-
kes teljesítéséért csokoládé jutalomban 
részesültek. A nagyszabású utcai futóver-
seny, az előzőeket követve, ezen az őszön 
a családi nap mozgalmas programjaihoz 
kapcsolódva aratott osztatlan sikert a  
sportot, a futást kedvelők körében.

A Családi Nap a futóversenyt követően 
is számos érdekességgel várta vendégeit. 

 A sokszínű program rendezésében 
részt vett Martfű Város Önkormányzata, a 
Városi Művelődési Központ, a Városi Sza-
badidős Kör, a Civil Kerekasztal közössé-
gei. Kirakodóvásár, finom falatok, tánc- és 
karate bemutatók csalogatták a térre az itt 
élőket.

A nézelődőket, templomlátogatásra ér-
kezőket a református templomban „Kö-
zéppontban a család” témájú rajzok kiállí-
tása várta, melyek közül a legjobbak aján-
dékcsomagot is kaptak az eredményhirde-
tésen.

Dr. Kiss Edit polgármester a családi élet 
jelentőségét hangsúlyozva köszöntötte az 
általános iskola és művelődési központ 
közös rajzpályázatának résztvevőit. 

– Mindannyiunk számára legnagyobb 
érték a gyermek és a gyermekek és szülők 
köré szerveződő család. Őrizzék meg ezt 
a nagy kincset egy egész életen keresztül, 
és a gyermekeket tanítsák meg arra, hogy 
milyen fontos a család szeretete, a családi 
kapcsolatok ápolása – emelte ki a polgár-
mester.

Kupai Szabó Kornél református lelkész 
örömmel számolt be a közönségnek a 200 
gyermekrajzot meghaladó pályázat vidám 
rajzairól, melyek, mint mondta, mind mo-
solygó arcokat, boldog családi pillanatokat 

ábrázolnak. – Éppen ezért arra hívom fel a 
figyelmet, hogy legyen ez a délután a hála-
adás napja. Adjunk hálát szülőként gyer-
mekeinkért, akik színesebbé teszik a nap-
jainkat, és Ti gyerekek adjatok hálát a szü-
leitekért, akik miattatok is dolgoznak, hogy 
nektek szebb életetek legyen - nyitotta 
meg az eredményhirdetést, Kovácsik An-
tal diakónus a családokért hálát mondó 
imádsága mellett.

Városunk polgármestere és egyházve-
zetői rajzeszközöket, ajándékcsomagokat 
osztottak ki a legszebb gyermekrajzok ké-
szítőinek, ezzel is megkoronázva a családi 
rendezvénysorozatot.

A Családi Nap sport- és játékos prog-
ramjait zenés előadás zárta, melyen a Ka-
láka együttes dalai szórakoztatták a gyer-
mekeket, szülőket és a vidám péntek dél-
után valamennyi vendégét.

Magyar Mária
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Közérdekű muzeális gyűjteményként működik tovább
a helytörténeti kiállítás

2014. szeptember 29-én dr. Cseri Mik-
lós kultúrpolitikáért felelős helyettes állam-
titkár aláírásával hitelesítette a Martfűi 
Hely- és Ipartörténeti Gyűjtemény műkö-
dési engedélyét.

Városunkban az 1974-ben alakult ipar-
történeti állandó kiállítás óta többször is 
rendeztünk időszaki kiállításokat a Tisza 
Cipőgyár és Martfű történetének bemuta-
tására.  A kor igénye, a gyűjtemény 
bővülé-se és a turizmusfejlesztési célok 
életre hív-ták egy hitelesített intézmény 
igényét.

Martfű Város Önkormányzata és dr. 
Kiss Edit polgármester támogatásával ez 
év januárjában indultak meg a kérelem be-
nyújtásához szükséges előkészületek, el-
sőként a műtárgy és dokumentumanyag 
hivatalos nyilvántartási rendszerének kia-
lakításával. A gyűjtemény továbbra is a 
Martfű Városi Művelődési Központ és 
Könyvtárban kap helyet, melynek mérete, 
infrastrukturális felszereltsége megfelelő, 
valamint képzett humán erőforrás is bizto-
sított.

Az engedély kiadásához a szakmai 
anyag összeállításában közreműködött a 
Települési Értéktár Bizottság két jeles 
szakembere is, Gere Péter történész és 
Vas Béla muzeológus, valamint a gyűjte-
mény szakmai vezetője, Eiler Zita muzeo-

lógus, etnográfus. 

A Hely- és Ipartörténeti Gyűjtemény 
szakmai indoklását Aranyos Sándor, a 
Szentendrei Szabadtéri Néprajzi Múzeum 
muzeológusa állította össze, aki több éve 
végez kutatásokat városunkban. Szakmai 
tanácsadóként ezután is segíti a gyűjte-
mény munkáját.

A múzeum küldetése a martfűi identitás 
erősítése, hiszen a közösség által a kö-
zösségért épül, fejlődik továbbra is gyűjte-
ményünk. Feladatunk, hogy feldolgozzuk 
Martfű város helytörténetét valamint ipará-

nak, gyárainak történetét és összegyűjt-
sük, archiváljuk az ehhez kapcsolódó 
fényképeket, dokumentumokat, és kiállítá-
sok, rendezvények formájában mindenki 
számára elérhetővé tegyük.

A kiadott működési engedély birtoká-
ban közérdekű muzeális gyűjteményként 
működhet intézményünk, mellyel megnyí-
lik a lehetőség pályázati források és állami 
normatív támogatások igénybevételére.

Köszönet minden kedves segítőnknek, 
aki munkájával és tárgyi felajánlásával 
hozzájárult a gyűjtemény fejlesztéséhez, a 
minősítés megszerzéséhez.

KÖNYVÉLMÉNYEK A KÖNYVTÁRBAN

Olvasás Éjszakája

Az Olvasás Éjszakája című olvasást 
népszerűsítő programsorozat tavaly ősz-
szel indult el. Az akkori sikeren felbuzdul-
va, 2014. szeptember 12-én is sokakat 
vártak a martfűi könyvtárba. Vagy azért, 
hogy felolvassanak kedvenc művükből, 
vagy hallgatóságnak, vagy csak egyszerű-
en azért, mert a könyvtár egy jó közösségi 
szintér.

A belépőket, a kedves fogadtatáson kí-
vül, zsíros kenyér és tea is várta, s nem 
utolsósorban az erre az alkalomra elvará-
zsolt, átvarázsolt gyermekkönyvtár.

– A piros kanapé az idén is szerepet 
kap. Azt tapasztaltuk, hogy ereje van, me-
séltet. Aki beleül, az mesélővé lesz, s 
örömmel nekünk adja mások gondolatait, 
úgy, mintha sajátja lenne. Mi pedig hallgat-
juk elgondolkozva, hol szomorkásan, hol 
könnyekig nevetve – mondta bevezetőjé-
ben Dr. Székácsné Tálas Gabriella könyv-
tárvezető. S érzelmekből valóban nem volt 
hiány.

A műfajok színes kavalkádja: vers, me-
se, levelezés, regény, humoreszk, gitár, 
ének már önmagában is biztosította, hogy 
senki se aludjon el ezen az éjszakán. Az 

irodalmi, filmes játékok pedig még a pici ál-
mot is „kidörzsölték” a szemekből. 

A bemutatott művek különlegessége 
abban is rejlett, hogy a hallgatóság új olda-
láról is megismerhette a „piros kanapén” 
ülőt.  S abban is, hogy a nyomtatott és digi-

tális dokumentumok mellett a könyvtár ka-
landot is kínált a betérőnek. 

K. É.
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Megyei Képző- és Iparművészeti Tárlat Martfűn

Tehetséges megyei alkotók, képzőmű-
vészek munkáit sorakoztatja fel és tárja a 
nagyközönség elé az október 3-án Mart-
fűn megnyitott rangos  kiállítás. A Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Amatőr Alkotók 
Képző- és Iparművészeti Tárlata a Nem-
zeti Művelődési Intézet J-N-Sz Megyei Iro-
dája és a Martfű Városi Művelődési Köz-
pont és Könyvtár közös szervezésében 
nyújt lehetőséget évről - évre a megye 
nem hivatásos alkotói, művészeti közös-
ségei pályaműveinek bemutatására.

Az idén közel 260 alkotás érkezett, 
melyből a neves szakmai zsűri a szeptem-
ber 10-i hivatalos zsűrizésen 72 alkotó 150 
pályaművét válogatta be a magas színvo-
nalú kiállítás anyagai közé. 

A képző- és iparművészeti kategóriák-
ban beérkezett alkotásokat Atlasz Gábor 
festőművész, Urbán Katalin iparművész, 
valamint Kovács Anikó festőművész, a 
Nemzeti Művelődési Intézet Borsod- Aba-
új- Zemplén Megyei irodavezetője értékel-
te. 

Az ünnepélyes megnyitón a házigazda 
intézmény igazgatója, Asztalos Árpádné 
köszöntötte a kiállítás vendégeit, alkotóit, 
Martfű polgármesterét, Verebes György 
festőművészt, a Szolnoki Művésztelep 
művészeti vezetőjét, Hajnal Lászlót, a 
Nemzeti Művelődési Intézet Jász- Nagy-
kun-Szolnok Megyei Irodájának vezetőjét, 
a megnyitott tárlat kurátorát.

Dr. Kiss Edit polgármester – a támogató 
helyi önkormányzat nevében – megnyitó 
beszédében örömét fejezte ki az évek óta 
városunkban megrendezett kiállításért, 
külön kiemelve a munkák igényes, művé-
szi színvonalát.

– A környékünkön nagy az alkotókedv, 
és ez igazán öröm. Valamennyi munkán 
látszik az alkotás öröme. Az egyiken azért, 
mert ki akarja fejezni az alkotója a szomo-
rúságát, bánatát, örömét, a másikon azért, 

mert szépet akar megmutatni nekünk. És 
mindegyiken az látszik, hogy gyönyörköd-
tetni akarnak, ami ennek a tárlatnak a leg-
főbb célja. Én azt kérem, hogy alkossanak 
tovább, gyönyörködtessenek bennünket, 
és jöjjenek el továbbra is minden évben, 
mi nagyon szívesen adunk otthont ennek 
a magas színvonalú kulturális esemény-
nek – hangsúlyozta dr. Kiss Edit.

– Az alkotás örömétől a test, a lélek és a 
szellem is megtisztul – hallhattuk Verebes 
György festőművész kiállítást megnyitó 
beszédében.  A Szolnoki Művésztelep ve-
zetője örömmel nyitotta meg a martfűi kiál-
lítást, mint mondta, mindig jó érzéssel töltik 
el Martfű művészetet pártoló rendezvé-
nyei, tárlatai.  – Az alkotófolyamat során 
olyan meglátások merülnek fel bennünk, 
amik a hétköznapi életben nem, és olyan 
összefüggésekre jövünk rá, amikre egyéb-
ként nem. Ez mind-mind sokkal szebbé, 
nyugodtabbá és tudatosabbá teszi a mi 
életünket, ezen túl pedig a környezetükét 
is – osztotta meg gondolatait az alkotásról 
Verebes György.

A megnyitót dr. Székácsné Tálas Gabri-
ella könyvtárvezető és Papp Gergő zenés 
előadása is színesítette.

A megyei tárlat kiállítóinak emléklappal, 
a tárlat anyagát bemutató katalógussal, a 
zsűri által legjobbnak ítélt munkák alkotói-
nak pedig különböző kategóriában értékelt 
díjakkal, tárgyjutalmakkal köszönték meg 
a rendezvény szervezői az idei tárlaton va-
ló részvételüket.

A Nemzeti Művelődési Intézet J-N-Sz 
Megyei Irodája fődíját vehette át Kiss 
Andrea, városunk fafaragó művésze Sto-
nawski József és Cseh Bagoly János.

Az intézet különdíjában részesültek: 
Szamecz Béla, dr. Vágvölgyi Istvánné, 
Kiss Júlia, Sinkáné Dimó Ilona, Kurencs 
Julianna, Érsek Anna, városunk képzőmű-

vésze Stonawskiné Szűcs Klára, Liget Er-
vinné és Tóth János.

Martfű Város Önkormányzatának díját 
a törökszentmiklósi Mile Ibolya, a Martfű 
Városi Művelődési Központ díját a tisza-
földvári Berényi Gyuláné vehette át.

A tárlaton a megyei alkotók között, vala-
mint a Művelődési Központ megbízásából 
a Martfű Média által készített katalógus-
ban további martfűi képzőművészek, Cze-
ne Árpádné, Melis Eszter, Pécskői Miklós 
és Varga Béla kiállított munkái is láthatóak.

A kiállítás egy hónapon át, október 30-
ig látogatható a művelődési központ kiállí-
tótermében és emeleti galériáján.

Magyar Mária
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100 éves „nagy háború“
Az első világháborús relikviáit tárta az 

érdeklődők elé, az egy évszázaddal eze-
lőtti eseményekre emlékezve, 2014. októ-
ber 7-én, a Művelődési Központ aulájában 
megnyílt gyűjteményes kiállításán Pécskői 
Miklós középiskolai tanár. Martfű Város 
Díszpolgára szenvedélyes gyűjtője a kora-
beli újságoknak, képeslapoknak, fényké-
peknek, tárgyi emlékeknek. November 8-
ig látható tárlata minden korosztályt hoz-
zásegíthet ahhoz, hogy tanuljon a múltból.

A 15 millió ember halálát okozó, a kora-
beli gyarmat- és érdekeltségrendszer újra-
felosztásáért indult, négy éven át tartó öl-
döklő küzdelem, „a nagy háború” megem-
lékezései már júliusban elkezdődtek, sok 
kiállítással, sok témában. 

Asztalos Árpádné egy, a múzeumok 
lapjában megjelent írást, Berényi Marian-
na, a Tiszazugi Földrajzi Múzeum igazga-
tójának gondolatait idézve köszöntötte a 
megjelenteket.  

– Az I. világháborút lezáró békeszerző-
dések átrajzolták a korábbi államhatáro-
kat, de a nagy világégés nyomában járó fi-
zikai, lelki és szellemi pusztulás, a bajtársi-
asság, a nemzet, az ellenség fogalmainak 
új jelentéstartalmai az addig megszokott 
életkereteket is jelentősen átszabták. Áta-
lakult az egyén, a társadalmak, az államok 
egész élete; megváltozott a nők és a gye-
rekek szerepe, az emberek tudása a világ-
ról, a távolságok érzékelése, megszűntek 
azok az évszázados hálózatok, amelye-
ken keresztül addig Európa, sőt a világ 
gazdasági, tudományos és kulturális vér-
keringése ritmikusan áramlott.

Az idén kezdődő centenáriumi prog-
ramsorozat Európa minden állama szá-
mára jó alkalom arra, hogy a kollektív rém-
álmon, a közös emlékezeten keresztül az 
okokat és a következményeket számba 
vegye, megvitassa ezt a fontos eseményt.

– Az én ősz nagyapámat sokszor fag-
gattam, hogy meséljen már a háborúról, 
és tatám nem akart mesélni. Felnőttként 
aztán rájöttem, hogy azért, mert pont az 
olasz front volt a legkeményebb. Ott a he-
gyek között még lövészárok sem volt, a 
mészkősziklákba robbantottak egy kis lyu-
kat maguknak. Olyan kemény tél volt, 
hogy a sziklahasadékokba görgették a ha-
lottakat. A szörnyűség az volt – mondta ta-
tám – hogy ha rájuk lőttek, a szikla szilánk-
ja okozta a legtöbb sebesülést – idézte a fi-
atalon hallottakat Pécskői Miklós a kiállí-
tást megnyitó gondolataiban. Megemléke-
zett a háború okozta világégést megelőző 
boldog békeévekről, Ferenc Ferdinánd 
trónörökös 1914. június 28-i szarajevói 
meggyilkolásáról, Ausztria - Magyaror-
szág Szerbia elleni hadüzenetéről, a kato-
nai, politikai blokkok közötti hadüzenetről, 
az évek óta lappangó háborús okokról.

A tárlaton Kontér Sándor, a Martfűi 
Néptáncegyüttes táncosa katonadalokat 

énekelt, ezzel is felidézve a háborús idők 
hangulatát.

Pécskői Miklós a kiállítás ideje alatt 
rendhagyó történelemórákra is várja az ál-
talános és középiskolás diákokat, hogy 
szemléletesebbé és érdekesebbé tegye 
számukra az I. világháborúról tanultakat.

A tárlat megnyitását beharangozó írá-
sa, amelyet most közreadunk, szintén arra 
irányul, hogy felkeltse az érdeklődést az 
értékes gyűjteményes kiállítás témája 
iránt.

Herbály Jánosné

100 éves a Nagy Háború

Szomorú aktualitása a 2014-es eszten-
dőnek, hogy egy évszázaddal ezelőtt tört 
ki az első világháború. A Nagy Háborúban 
sokszázezer magyar sebesült meg, került 
fogságba és esett el. Rájuk és a hős kato-
nákra emlékezve készítettem el a „100 
éves a Nagy Háború” című kiállítást. Kora-
beli újságokból, képeslapokból, fényké-
pekből és tárgyi emlékekből állt össze a 
bemutatott anyag. A közel 20 világhábo-
rús kitüntetést és sapkajelvényt évek alatt 
elcseréltem. Egy kivétellel. E darab külön-
legessége megfogott, és kezdtem kutatni 
az előzményeket. Sikerült a Világháború 
képes krónikájában (1914. december 6, 9. 
füzet) rátalálni a csatát felidéző leírásra.

Orosz-Lengyelország déli részén 1914. 
augusztus 23-án és 24-én a Kraszniki se-
regekkel. A tüzérségünk és gyalogságunk 
támadása mellet, a nagy hagyományokkal 
rendelkező lovasság rohama volt az ütkö-
zet döntő mozzanata. Az elszántan és ha-
lálos áldozatokat hozva harcoló huszárok 
menekülésszerű visszavonulásra kény-
szerítették az ellenséget.  A tudósítónk ír-
ja: „Kraszniknál az orosz mellett megver-
tük másik ellenségünket is: a kishitűséget, 
a kétkedést.” A csata kimenetele: 3 zászló, 
28 ágyú és számos fegyver, valamint hate-
zernél több fogoly. Fájdalom, hogy sok baj-
társunk is elesett.

A Budapestre vitt ágyúk egyikéből érme 
készült. Ennek egyik oldalán az ágyút 
megrohamozó katonák, a másikon az 
oroszlán feje alatt olvasható: A Kraszniki 
diadalmas csatában az oroszoktól elvett 
ágyúkból verette az Auguszt-alap. 1914-
1915.

Nemrégiben a csatákról készült képe-
ken túl, egy korabeli képeslapot és egy 
számoló cédulát is sikerült megszerez-
nem. Ez utóbbi utal arra a tényre, hogy a 
diadalmas Kraszniki csata után kezdték 
huszárjainkat „vörös ördögök”-nek nevez-
ni. Ez a titulus a háború egész menetében 
aztán megmaradt.

Pécskői Miklós

Gyermek és ifjúsági sakkverseny
Október 4-én a Martfűi József Attila Ál-

talános Iskola látta vendégül a megye ifjú-
sági és gyermek sakkozóit. A versenyen 
20 iskola 45 tanulója indult. A résztvevők öt 
korcsoportban, 7 fordulós versenyen dön-
tötték el a helyezéseket.

A jó hangulatú, színvonalas partikban 

remekül helytálltak a martfűi diákok. Mári 

Zea Éva az első, Pál Ágnes Manlaj és 

Rácz Norbert a második, Szűrös Virág a 

harmadik, Szikszai Stefánia a negyedik, 

Nyírő Nóra az ötödik helyet szerezte meg 

korcsoportjában.

A diákok versenye mellett vállalkozó 

kedvű felnőttek is tábla mellé ültek. Ezt a 

versenyt a martfűi Lakatos Péter nyerte.

Szilágyi Dezső
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